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Rumburští kriminalisté se aktuálně zabývají případem internetového podvodu, při němž
jsou lidé lákáni na zdánlivě výhodné investice do kryptoměn údajně řízené umělou
inteligencí.

Tento způsob podvodného jednání se v poslední době objevuje čím dál častěji a podvodníci neváhají
zneužít důvěřivosti lidí i moderních technologií.

Obětí jednoho z těchto podvodů se stal muž z Děčínska, kterého v období od listopadu do začátku
prosince 2025 kontaktoval neznámý volající vydávající se za investičního poradce. Pod slibem
rychlého a vysokého výdělku přesvědčil muže, aby zaslal vstupní poplatek 270 USD na zahraniční
účet. Pouhé tři dny poté mu oznámil, že jeho „investice“ údajně přinesla zisk 360 tisíc korun.

Když chtěl poškozený část peněz vybrat, byl požádán, aby si do mobilního telefonu nainstaloval
speciální aplikaci, která měla výplatu umožnit. Instalací však volajícímu nevědomky umožnil
vzdálený přístup ke svému telefonu. Ten jej následně krok za krokem instruoval, včetně přihlášení do
internetového bankovnictví. Během této manipulace byla bez vědomí poškozeného podána žádost o
úvěr 200 tisíc korun, která naštěstí nebyla schválena.

Tím to ale neskončilo. Podvodník využil získaného přístupu k zařízení a na jméno muže založil
bankovní účet u jiné finanční instituce. Prostřednictvím tohoto účtu pak provedl několik transakcí v
celkové hodnotě nejméně 590 tisíc korun, opět bez vědomí a souhlasu poškozeného. K žádné
investici ani vrácení peněz samozřejmě nedošlo. Muž proto vše oznámil policii.

Kriminalisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestných činů podvodu a
neoprávněného přístupu k počítačovému systému a nosiči informací. S ohledem na způsob provedení
a rozsah škody policisté předpokládají, že poškozených může být více. V případě dopadení a
prokázání viny hrozí pachateli trest odnětí svobody až na pět let.

Buďte maximálně opatrní při jakýchkoli nabídkách investic přes telefon či internet. Pokud máte
podezření, že jste se stali obětí podvodu, ihned kontaktujte policii a svou banku.

Jak se podobným podvodům vyhnout:

Nikdy neinstalujte do mobilu aplikace na žádost lidí, které neznáte.
Aplikace umožňující vzdálený přístup dají druhé osobě plnou kontrolu nad vaším telefonem.

Nesdílejte přístup do internetového bankovnictví a nenechte se přimět k přihlašování při
telefonátu.
Banky takto nepostupují a žádná seriózní instituce vás nebude navádět po telefonu.

Nenechte se zlákat nereálně vysokými výnosy.
Pokud někdo slibuje obrovské zisky během pár dní, téměř jistě jde o podvod.

Prověřujte si každou platformu i osobu, která se vám ozve.
Nedohledatelné kontakty, nejasné pozadí firmy nebo tlak na rychlé jednání jsou jasné varovné
signály.



Pokud máte podezření, že něco není v pořádku, ihned kontaktujte svou banku a policii
Rychlé nahlášení podezření na podvod zvyšuje šanci na zablokování transakcí a omezení škod.
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